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засідання Тимчасової слідчої комісії -
Керівник Спеціалізованої антикорупційної
прокуратури на запрошення Комісії не
з’явився
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14 травня 2026 року відбулося відкрите засідання Тимчасової слідчої комісії
Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів корупційних або
пов’язаних із корупцією правопорушень у правоохоронних органах, судах та органах
судової влади.

Ключовим питанням порядку денного був запланований розгляд стану виявлення, запобігання
та протидії корупції у Спеціалізованій антикорупційній прокуратурі (далі – САП), а також
результатів діяльності САП у сфері протидії корупції в правоохоронних органах та судах. Однак
засідання відбулося без участі Керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури
Олександра Клименка та представників САП, що унеможливило розгляд питання,
передбаченого календарно-функціональним планом роботи Тимчасової слідчої комісії,
затвердженим ще у січні 2026 року.

Керівник САП напередодні засідання повідомив про неможливість участі у ньому, посилаючись
на «значне службове навантаження та виконання невідкладних завдань». Водночас на
засіданні зазначили, що у листі САП не було наведено жодних конкретних обставин,
документальних підтверджень чи аргументів, які б об’єктивно унеможливлювали участь у
засіданні парламентського органу контролю.

У Комісії окремо звернули увагу, що офіційне запрошення Керівнику САП було направлене
завчасно – майже за два тижні до дати проведення засідання, а повідомлення про відмову від
участі надійшло лише напередодні. За оцінкою Тимчасової слідчої комісії, це створило
організаційні перешкоди для роботи Комісії та призвело до зриву розгляду запланованого
питання порядку денного.

Тимчасова слідча комісія ухвалила рішення визнати причини неявки Керівника САП на
засідання Комісії 14 травня 2026 року необґрунтованими та повторно запросити Олександра
Клименка для участі у засіданні Комісії з метою надання пояснень і відповідей на питання
народних депутатів України.

Тимчасова слідча комісія Верховної Ради України, діючи з метою забезпечення участі
Керівника Спеціалізованої антикорупційної прокуратури у засіданні Комісії та створення
належних умов для виконання ним обов’язку щодо явки, запропонувала самостійно обрати
зручну дату та час участі у засіданні серед запропонованих Комісією варіантів.

Повторна неявка на засідання може бути розцінена Комісією як умисне перешкоджання
законній діяльності Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України та свідоме уникнення
надання пояснень щодо питань, які становлять значний суспільний інтерес і є предметом



парламентського контролю.
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